



NR. 44 din 25.01.2017

**CĂTRE TOATE UNITĂȚILE DE ÎNVĂȚĂMÂNT DIN CRAIOVA ȘI JUDEȚ**

**În atenția profesorilor de limba spaniolă**

Vă anunțăm Concursul Județean de limba spaniolă ” **Conquistando el mundo con las palabras**” – ediția I 2017 , organizat de Colegiul Național ” Elena Cuza” , Craiova.

**GRUP ȚINTĂ:** la concurs pot participa atât elevi din învățământul gimnazial (clasele VII-VIII), cât și elevi din învățământul liceal (clasele IX-XII)

**SECȚIUNI:**

**Secțiunea I: Creație literară pe o temă dată**

La această secțiune participă atât elevi de gimnaziu, cât și elevi de liceu; există două subsecțiuni ce corespund claselor VII-VIII, respectiv IX-XII.

Concurenții se vor înscrie în concurs cu o creație literară în limba spaniolă, urmărind tema ”**La vida es sueño**”. Pentru clasele VII-VIII, lucrările vor avea între 150-200 de cuvinte; lucrările pentru clasele IX-XII vor avea între 250-300 de cuvinte.

Lucrările vor respecta următoarele norme de redactare:

- formatul paginii: A4;
- setarea paginii: 3 cm sus, 2 cm jos, 2,5 cm stânga, 2 cm dreapta; portret; margini în oglindă;
- corp de literă: Times New Roman 12;
- alinierea textului: stânga-dreapta (Justified);
- spațierea: 1,5 rânduri.

**Secțiunea II: Creație literară pornind de la un cuvânt dat**

La această secțiune participă elevii din clasele XI-XII. Proba se numește ”Mi cuento en 15 palabras” și constă în realizarea pe loc a unei creații literare în limba spaniolă; concurenții vor primi un cuvânt pe baza căruia vor trebui să creeze o scurtă poveste de 15 cuvinte. Timpul alocat acestei probe este de 30 de minute. Elevii nu vor putea folosi dicționare.

**ÎNSCRIEREA:**

Elevii vor fi înscriși de către profesorii coordonatori în perioada 23 ianuarie – 16 februarie 2017, prin completarea fișei de înscriere din anexa 1 la regulament. Fișa de înscriere

va fi trimisă la adresa de mail [mobydickny@yahoo.com](mailto:mobydickny@yahoo.com). Pentru Secțiunea I a concursului, fișa de înscriere va fi însoțită de creația literară realizată.

Lucrările pentru Secțiunea I a concursului vor fi trimise pe mail în perioada 23 ianuarie – 16 februarie 2017, odată cu înscrierea participanților. Evaluarea lucrărilor trimise în cadrul Secțiunii I a concursului se va desfășura în perioada 20-26 februarie 2017, iar rezultatele vor fi publicate în data de 27 februarie 2017.

Proba "Mi cuento en 15 palabras", din cadrul Secțiunii II, se va desfășura în data de 20 februarie, la Colegiul Național „Elena Cuza” din Craiova; rezultatele vor fi publicate în data de 27 februarie 2017 pe site ul [elenacuza.ro](http://elenacuza.ro).

Regulamentul concursului este postat pe site-ul [elenacuza.ro](http://elenacuza.ro).

Inspector Școlar General,  
Prof. Leontina – Monica **SUNĂ**



Inspector școlar,  
Prof. Adriana **SĂLCEANU**

A handwritten signature in black ink, consisting of stylized letters, positioned below the name of the inspector.